

加快项目建设步伐 确保早日完工惠民

陈志伟调研督导G107线G312线绕信阳市区段一级公路新建工程并作出要求

本报讯(记者 李海)12月12日,市长陈志伟带领相关职能部门负责同志深入G107线、G312线绕信阳市区段一级公路新建工程现场,实地调研督导建设进度,梳理存在的问题,研究解决办法。副市长吕旅参加调研。

陈志伟一行先后来到了G312线绕城项目终点、G312线跨京广铁路转体桥、G312线洋河互通、G107线与G312线交叉处五里镇互通、G107线平桥北互通等地,实地查看节点性工程近期

进展情况。目前,G107项目路基工程完成75%,桥涵工程完成82%,正在进行路面工程施工,完成投资33.5亿元;G312项目路基工程完成73.65%,桥涵工程完成84.32%,正在进行路面工程施工,完成投资14.39亿元(不含拆迁费),部分路段已进入沥青混凝土面层施工和施划标线阶段。

调研中,陈志伟强调,G107线和G312线绕信阳市区段一级公路新建工程是备受社会各界关注的省市重点项目,对于

增强城市发展后劲、改善城市生态环境、扩大城区辐射范围、促进大别山革命老区发展、打造重要的区域性互联互通综合交通枢纽等具有重要意义。各级各部门和参建单位要增强节点意识和责任担当,想尽一切办法全力打通“卡脖子”堵点,抢抓当前有利施工条件,攻坚克难、协同发力,强化施工组织,优化施工工艺,务必把延误的工期抢回来,全面加快项目建设步伐,确保项目早日完工早日惠民。

摸清信阳河湖“家底”

《信阳河湖大典》《信阳千湖大典》出版发行

本报讯(记者 唐车)两部大典纵观古今,河湖水系尽收眼底。12月12日,记者在《信阳河湖大典》《信阳千湖大典》发行仪式上获悉,由市水利局组织编撰的《信阳河湖大典》《信阳千湖大典》已经正式出版发行,摸清了我市河湖“家底”。

信阳治水历史悠久,成就辉煌。从我国见于文字记载最早的农田水利工程期思陂,到千里淮河第一坝出山店水库,时空跨越2700多年,治水从未停歇。新中国成立以来,信阳历届党委、政府始终把水利发展放在重要位置,治河道、建水库、修灌渠,大兴水利建设,治淮成效显著,多次受到国家和省市通报表扬。特别是进入新时代以来,我市深入实施四水同治,全面落实河湖长制,切实加强河湖管理,水利事业更加出彩。

治水必先知水。市水利局党组书记、局长张雨表示,编撰出版《信阳河湖大典》《信阳千湖大典》,是时代的呼唤,是信阳爱水治水人的期盼。两部大典的编撰发行传承弘扬了信阳水文化,大力提升了信阳水利工程与水生态环境的文化内涵和品位,让社会各界认识信阳水利、了解信阳水利、更加关爱信阳水利,在更广的领域中、在更深的层次上唤起对河湖的保护、对水利事业的重视和支持。

《信阳河湖大典》《信阳千湖大典》内容丰富,文字简练,配图精美。两部大典以全国第一次水利普查数据为基础,调查、收集、补充了大量资料,系统介绍了全市189条流域面积30平方千米以上河流、1115座水库、46处圩区工程、1158处灌区工程的情况。



12月13日,平桥区肖店乡邱湾村荣机鞋厂工人正忙着加工鞋面。群众增收致富快,全靠产业带。为巩固拓展脱贫攻坚成果,助力乡村振兴,切实为当地群众提供更多的就业岗位,该鞋厂根据自身不同岗位需求,采取先免费培训后上岗的方式,让群众出了家门进厂门,在家门口有事做、有钱挣。

本报记者 聂品摄

信息多跑路 群众零跑腿

我市推行“不动产抵押登记+金融服务”合作新模式

本报讯(记者 马迎春)昨日,记者从市不动产登记中心了解到,为进一步深化不动产登记“放管服”改革,拓宽政银合作服务模式,方便群众和企业办理不动产抵押登记,近日,该中心与中原银行信阳分行共同合作开发的“手机银行APP”信贷系统正式上线,标志着“不动产抵押登记+金融服务”合作模式再创新、再上新台阶。

记者了解到,以往,企业、群众办理不动产抵押登记要在银行和不动产登记中心之间进行往返,整个流程大约需要3个工作日。但随着“手机银行

APP”信贷系统的启用,企业和群众办理抵押登记时,在向银行申请贷款审批的同时,可以一并提出不动产抵押登记申请。整个流程只需要银行与不动产登记中心后台工作人员进行部门联动,不再需要申请人相互往返提供纸质材料,实现登记资料网上提交、网上审批、应用电子合同,抵押和贷款可同时进行,即办即结,大大压缩登记办理时限。

据介绍,市不动产登记中心和中原银行信阳分行的试点合作,不仅实现了不动产抵押登记的“一站式”服务,优化业务办理

流程、简化申请资料、提高工作效率,真正实现“让信息来跑路,群众零跑腿”的转变,同时抵押登记方式的进一步便利化,也有利于降低企业经营成本,从而优化营商环境。

“下一步,我们将继续深化与金融机构的合作,积极探索有效工作机制,总结提炼试点经验,力争在深度、广度上进一步拓展,全面实行不动产登记下沉式服务,实现不动产抵押登记‘快办、易办、好办’,服务群众‘暖心、贴心、真心’。”市不动产登记中心相关负责人表示。

声 明

●兹有郑智文、张华之女郑雨欣于2017年4月8日在信阳市第一人民医院出生,其出生医学证明(编号:Q411065660),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨荣兰、王莹购买的由信阳万家灯火实业有限公司开发的万家灯火城市广场21幢C单元2412号房产壹处,其交付的购房款收据三份(收据编号:0023199,金额:14279元;收据编号:0034998,金额:250000元;收据编号:0037201,金额:380000元),因不慎丢失,特声明作废。其商品房买卖合同(合同编号:0658),因不慎丢失,特此声明。

●兹有张爽购买的由信阳荣阳房地产开发有限公司开发的荣盛华府8幢1单元602号房产壹处,其交付的购房首付款发票(发票代码:041001900105,发票号:16022421,金额:246693元),因不慎丢失,特此声明。

更正说明

我公司于2022年12月12日(星期一)在信阳晚报发布的“拍卖公告”,其中将“携有效身份证件”更正为“到我公司办理竞买手续,不接受个人报名,仅接受公司营业执照上经营范围有‘砂石料、土石方(施工、运输、购销)’的公司报名”。

特此更正说明。

信阳天源公物拍卖有限责任公司
2022年12月13日